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Tiem, kuri nevēlas rakstīt pilnu rakstu, bet konferencē piedalās ar stenda vai mutisko ziņojumu, vēlams iesniegt īsu aprakstu par sava darba rezultātiem, ievērojot noformēšanas noteikumus. 
Apraksta struktūra: Ievads, Materiāli un metodes, Rezultāti, Secinājumi un Izmantotā literatūra.
Ievads
Ievadā apraksta situāciju un hipotēzi. Ievadu noslēdz ar precīzu publikācijas mērķa formulējumu, novitātes atspoguļojumu.
Teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts.
Materiāli un metodes
Pētījuma objekts, metodes un metodika, lai ikviens gūtu priekšstatu par pētījuma gaitu.

Teksts. Darbs jānoformē datorsalikumā programmā MS Word uz A4 formāta lapām, lietojot Unicode fontu Times New Roman ar izmēru 11. Pamatteksts sastāv no rindkopām. Sarežģītu un optiski grūti uztveramu burtu veidu lietošana pamattekstā nav pieļaujama. Teksta attālums no kreisās lapas malas – 30 mm, no pārējām – 25 mm. Rindstarpu attālums – 1 (sagatave ir noformēta, lūdzu to nemainīt). Skaitļos kā decimāldalītājs jālieto punkts, nevis komats. Manuskriptā lietojamas SI sistēmas mērvienības un arī attiecīgie saīsinājumi. Valūtas mērvienībām izmantot ISO 4217 apzīmējumus EUR, USD, LVL. Starp ciparu un mērvienību lietojama „cietā” atstarpe (Space+Shift+Crtl).
Tabulu, attēlu un formulu noformējums un citējumu pieraksts aprakstīts pie pilnā raksta noteikumiem. 
Rezultāti 
Teksta, tabulu, attēlu veidā ar atbilstošu datu ticamības novērtējumu un rezultātu analīzi. 
Teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts.
Secinājumi
Secinājumi balstīti tikai uz konkrētā izmēģinājuma/eksperimenta vai projekta rezultātiem. Ja nepieciešams, secinājumus numurē. 
Izmantotā literatūra

Izmantotās literatūras piemēri sagatavē: grāmata [1 – 3], žurnāla raksts [4 – 7], konferences rakstu krājums [8 – 11], standarts [12], online informācijas avots [13 – 14], citi [15 – 18]. Lūdzu noņemt „hyperlinks”. Izmatoto literatūru kārto alfabēta kārtībā, vispirms latīņu, tad kirilicas.
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Kopējais raksta apjoms - līdz 2 lappuses.
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