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Abstract. Abstract should consist of single paragraph, approximately 250 words. Bullets and numbering cannot be used in abstract. Abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract text abstract.
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Ievads
Ievadā apraksta situāciju, novitāti un hipotēzi. Ievadu noslēdz ar precīzu publikācijas mērķa formulējumu.
Teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts eksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts.
Materiāli un metodes
Pētījuma objekts, metodes un metodika, lai ikviens gūtu priekšstatu par pētījuma gaitu.
Teksts. Darbs jānoformē datorsalikumā programmā MS Word uz A4 formāta lapām, lietojot Unicode fontu Times New Roman ar izmēru 11. Pamatteksts sastāv no rindkopām. Sarežģītu un optiski grūti uztveramu burtu veidu lietošana pamattekstā nav pieļaujama. Teksta attālums no kreisās lapas malas – 30 mm, no pārējām – 25 mm. Rindstarpu attālums – 1 (sagatave ir noformēta, lūdzu to nemainīt!). Skaitļos kā decimāldalītājs jālieto punkts, nevis komats. Manuskriptā lietojamas SI sistēmas mērvienības un arī attiecīgie saīsinājumi. Valūtas mērvienībām izmantot ISO 4217 apzīmējumus EUR, USD. Starp ciparu un mērvienību lietojama „cietā” atstarpe (Space+Shift+Crtl). 
Tabulas. Tabulām jābūt veidotām programmā MS Word un tās novietojamas tekstā. Teksta izmērs tabulās – ne lielāks par 10 punktiem. Tabulu virsraksti, teksts tajās un paskaidrojumi pie tām tulkojami arī angļu valodā. Tabulām jābūt saprotamām arī tad, ja teksts nav lasīts. Tabulu numuri rakstāmi ar arābu cipariem labajā pusē virs tabulas virsraksta. Tās nedrīkst pārsniegt apdrukai paredzēto lapas laukumu un tabulu zemteksta piezīmēm jābūt uz tās pašas lapas. Nav ieteicams veidot tabulas, kurām rindu vai kolonnu skaits mazāks par trīs. Kolonnās skaitļiem jābūt nolīdzinātiem. Daudzzīmju skaitļi jāsadala grupās pa trim. Ja kolonnā uz leju atkārtojas tas pats skaitlis vai teksts, tas jāraksta atkārtoti, nelikt atkārtojuma simboliku. 
1. tabula Table 2
Tabulas virsraksts

Title of table

	Krāsa Color
	Skaits Count
	Garums, mm Length

	Sarkana Red
	2
	3.12

	Zaļa Green
	44
	99.50

	Zila Blue
	10
	1.00


Tabulas noformē teksta platumā (iezīmē tabulu, ar peles labo taustiņu izvēlas Auto Fit ( Auto Fit to Windows)
Attēli. Diagrammas, zīmējumus un fotogrāfijas uzskata par attēliem. Attēliem jābūt labas kvalitātes, var būt krāsaini, un tie ievietojami tekstā. Skenētos attēlus, digitālās fotogrāfijas un zīmējumus var veidot jebkurā grafiskajā programmā, bet ievietot tos MS Word kā attēlus (Picture), nevis kā attiecīgās programmas objektus. Diagrammas ieteicams veidot MS Excel vai MS Word, izmantojot Microsoft Graph. Diagrammās vēlams izvairīties no fona tonējuma un ierāmējuma līniju lietošanas, tīklu līniju biezums –¼ pt, rakstzīmju izmērs – ne lielāks par 10 punktiem. Attēlos jāizvairās no uzrakstiem uz tiem. Uzrakstu vietā lietojami simboli vai cipari, kas atšifrējami zem attēla. Paraksts zem attēla sākas ar attēla numuru, tad seko nosaukums, kas atklāj vai raksturo attēlā redzamo, un pēc tam – attēlā lietoto ciparu, simbolu atšifrējums. Attēla nosaukums un visi paskaidrojumi tajā tulkojami arī angļu valodā.
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1. att. Attēla virsraksts: 1 – pulkstenis, 2 – grāmata.
Fig. 1. Title of the figure: 1 – clock, 2 – book.
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2. att. Attēla virsraksts.
Fig. 2. Title of the figure.
Formulas. Formulas raksta MS Equation programmā. Formulas tekstā raksta atsevišķā rindā pa vidu. Formulas numurē, numuru rakstot tajā pašā rindā apaļajās iekavās lapas labajā pusē. Formulās lietotajam pamatvienību lielumam jābūt tādam pašam kā pamattekstā. Kursīvā rakstāmi pieņemto apzīmējumu simboli. Formulās ietverto lielumu mērvienības raksta aiz to nosaukumiem vai skaitliskajām vērtībām tekstā. Formulu paskaidrojumi rakstāmi aiz formulas, katrs savā rindā. Starp paskaidrojumu un mērvienību liek defisi, bet aiz mērvienības – semikolu, un aiz pēdējās mērvienības paskaidrojuma – punktu.
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a – iznākums, mērvienība;


b – mainīgais 1, mērvienība;


c – mainīgais 2, mērvienība.
Citējumi. Atsauces tekstā pieraksta, apaļajās iekavās ierakstot izmantotā izdevuma autoru un izdošanas gadu, vairāku avotu gadījumā pieraksta hronoloģiskā secībā, piemēram, (Carrey, 2009; Hahey, Naturalizing …, 2011; Senseman et al., 2012). 
Atsaucēm tekstā jāsakrīt ar literatūras sarakstā minētajiem avotiem un tiem jābūt publiski pieejamiem. 
Rezultāti un diskusijas
Teksta, tabulu, attēlu veidā ar atbilstošu datu ticamības novērtējumu un rezultātu analīzi. Diskusija – pētījumu rezultātu interpretācija, salīdzinājums ar citu autoru līdzīgiem pētījumiem, jaunākajām zinātnes atziņām.
Teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts teksts.
Secinājumi
Secinājumi balstīti tikai uz konkrētā izmēģinājuma/eksperimenta vai projekta rezultātiem, ja nepieciešams, tos numurē.
Izmantotā literatūra

Izmantotās literatūras piemēri sagatavē: grāmata [1 – 3], žurnāla raksts [4 – 7], konferences rakstu krājums [8 – 11], standarts [12], online informācijas avots [13 – 14], citi [15 – 18]. 
Lūdzu noņemt „hyperlinks”. Izmatoto literatūru kārto alfabēta kārtībā, vispirms latīņu, tad kirilicas.
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